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Backyard Chickens

Highlights

TOTAL VISITS

720

MAX VISITORS PER
DAY

117
NEW
REGISTRATI
ONS
156

ENGAGED
VISITORS

191

INFORMED
VISITORS

478

AWARE
VISITORS

603

Aware Participants 603

Aware Actions Performed Participants

Visited a Project or Tool Page 603

Informed Participants 478

Informed Actions Performed Participants

Viewed a video 0

Viewed a photo 0

Downloaded a document 0

Visited the Key Dates page 0

Visited an FAQ list Page 0

Visited Instagram Page 0

Visited Multiple Project Pages 293

Contributed to a tool (engaged) 191

Engaged Participants 191

Engaged Actions Performed
Registered Unverified Anonymous

Contributed on Forums 0 0 0

Participated in Surveys 191 0 0

Contributed to Newsfeeds 0 0 0

Participated in Quick Polls 0 0 0

Posted on Guestbooks 0 0 0

Contributed to Stories 0 0 0

Asked Questions 0 0 0

Placed Pins on Places 0 0 0

Contributed to Ideas 0 0 0

Visitors Summary

Pageviews Visitors

1 Jun '23 1 Jul '23

200

400
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Tool Type
Engagement Tool Name Tool Status Visitors

Registered Unverified Anonymous

Contributors

Survey Tool
Backyard Chickens Published 475 191 0 0

Let’s talk Brock : Summary Report

ENGAGEMENT TOOLS SUMMARY

0
FORUM TOPICS

1
SURVEYS

0
NEWS FEEDS

0
QUICK POLLS

0
GUEST BOOKS

0
STORIES

0
Q&A S

0
PLACES
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Visitors 475 Contributors 191 CONTRIBUTIONS 191

Let’s talk Brock : Summary Report

ENGAGEMENT TOOL: SURVEY TOOL

Backyard Chickens

Where do you live within Brock?

79 (41.4%)

79 (41.4%)

81 (42.4%)

81 (42.4%)

24 (12.6%)

24 (12.6%) 7 (3.7%)

7 (3.7%)

Beaverton Cannington Sunderland Other
Question options

Page 3 of 9

Optional question (191 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Let’s talk Brock : Summary Report

What type of area best describes where you reside?

167 (87.4%)

167 (87.4%)

4 (2.1%)

4 (2.1%)

20 (10.5%)

20 (10.5%)

Urban Area (Beaverton, Cannington, Sunderland) Hamlets (Manilla, Wilfrid) Rural
Question options

Page 4 of 9

Optional question (191 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question

Appendix "1" to Report 2024-GG-018



Let’s talk Brock : Summary Report

Do you support residents being allowed to keep chickens on residential properties?

138 (73.4%)

138 (73.4%)

28 (14.9%)

28 (14.9%)

22 (11.7%)

22 (11.7%)

YES NO Depends on the property location
Question options

Page 5 of 9

Optional question (188 response(s), 3 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Would you be interested in having chickens on your property?

135 (71.1%)

135 (71.1%)

55 (28.9%)

55 (28.9%)

YES NO
Question options

Page 6 of 9

Optional question (190 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Let’s talk Brock : Summary Report

If the Township considers allowing the keeping of backyard chickens where should
they be allowed?

41 (21.6%)

41 (21.6%)

11 (5.8%)

11 (5.8%)

138 (72.6%)

138 (72.6%)

Rural Properties Residential Properties in urban communities Anywhere
Question options

Page 7 of 9

Optional question (190 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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If allowed, should the Township have limitations?

164 (85.9%)

164 (85.9%)

15 (7.9%)

15 (7.9%)

12 (6.3%)

12 (6.3%)

YES NO Not sure
Question options

Page 8 of 9

Optional question (191 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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If you answered yes, please list what limitations you would like to see in place?
(CHECK ALL THAT APPLY)

Number of Birds Type of Breeds Allowed Size of Coop Distance of Chicken Manure from wells/streams etc.

Lot Size Limitation Set back restrictions

Question options

20

40

60

80

100

120

140

160

180

158

51

111

126

83

74
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Optional question (166 response(s), 25 skipped)

Question type: Checkbox Question
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